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Enajsti dan - Pompomi, podvodni svet in zelo živahen povratek

Po podaljšanem vikendu smo se danes vrnile v vrtec in takoj
skočile nazaj v zelo pester ritem. Vse se trenutno vrti okoli
priprav na “schoolfest”, zato po hodnikih odmeva glasba, otroci
vadijo plesne točke, nekateri s pompomi, drugi v živalskih
kostumih. Tudi me smo pomagale postavljati oder kar sredi
igrišča, zato je bilo danes res živahno.

Vsi otroci so imeli tudi gimnastiko. Plezali so po visokem
ribstolu, ki se nam je zdel kar nekoliko nevaren. Nekateri otroci
so med dejavnostjo jokali, učiteljica športne vzgoje pa se s tem
ni posebej ukvarjala, saj je bila bolj osredotočena na ocenjevanje
in beleženje plusov ter minusov kot na samo podporo otrokom.
Opazile smo tudi, da včasih del odgovornosti za otroke s
posebnimi potrebami precej hitro prenesejo na nas. Kljub temu
smo z veseljem pomagale pri dejavnostih in podpori otrokom.
. 
Štiriletniki so danes začeli novo temo
– podvodni svet. Izdelovali so
hobotnice iz perlic, z mokrimi čopiči
brisali kvadrate za razvoj motorike,
imeli pa so tudi majhen bazenček z
vodnimi živalmi, kjer so se igrali,
škropili in popolnoma zmočili vse
okoli sebe. 



Učiteljice so z njimi vadile tudi povezovanje besed, ob tem pa
nas je ponovno presenetilo, kako zgodaj že berejo male tiskane
črke.

Petletniki so s prvošolci igrali črkovni bingo, da se mlajši otroci
postopoma navadijo šolskega načina dela in starejše vidijo kot
zgled. Za nagrado so dobili kolaček, kar je povzročilo še dodatno
navdušenje.

Zanimivo nam je bilo tudi izvedeti, da starši letno plačajo
približno 45 € za šolo, predvsem za izlete, saj otroci večinoma
sami prinašajo hrano. Varstvo za otroke od 0 do 2,5 let pa je
precej dražje in stane okoli 400 € mesečno. Komunikacija s
starši poteka precej sproščeno – veliko stvari uredijo kar “med
vrati”, preko zvezkov ali e-mailov. Danes so na primer v zvezek
zapisali, da morajo otroci naslednji dan priti v kratkih rokavih.

Belgijski kurikulum je precej obsežen in zelo usmerjen v cilje.
Otroci imajo že zgodaj veliko področij, ki jih morajo razvijati – od
matematike, jezika in geografije do religije. Vzgojiteljice morajo
natančno spremljati njihov napredek in slediti določenim
časovnim okvirjem.

Zanimiv se nam je zdel tudi kotiček za umirjanje – v igralnici
imajo posteljo, kamor se otrok lahko za nekaj minut umakne in
sprosti. Pri tem uporabljajo peščeno uro oziroma timer, običajno
za tri minute počitka.

Danes je bil eden tistih dni, ko se je dogajalo toliko stvari hkrati,
da smo komaj sledile tempu. Belgijski vrtci res nikoli niso
dolgočasni.
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